

Выходит с мая 1936 г.

СОВЕТСКОЕ

Общественно-
политическая
газета
Кежемского района

1997г.
7
декабря
149(8219)

Воскресный
выпуск

ДРЖАНИЕ

Мастера

Кежемский сбербанк
- третий в Красноярске

Мы уже сообщали о прошедшем в Кодинске зональном конкурсе профессионального мастерства работников Красноярского банка, посвященном 155-летию сберегательного дела в России. Тогда из соревновавшихся отделений Благучанского, Молыгинского, Лесосибирского, Енисейского и нашего Сбербанков первое место заняли кежемцы.

И вот 21 ноября победительница в зональном конкурсе на Ангаре - старшина бухгалтер Кежемского отделения Сбербанка Татьяна Юрьевна Сундукова - приняла участие уже в краевом конкурсе. В Красноярске, в драматическом театре им. Пушкина, где проходил этот конкурс на звание лучшей по профессии, Татьяна Юрьевна блестяще защищила профессиональный уровень своего банка. Соревнуясь с победителями в "зонах" от 50 отделений края, она уверенно заняла третье место. Успех Татьяны Юрьевны был отмечен шикарным букетом цветов и посудным набором "Тефаль".

Первое и второе места заняли представительницы Красноярского краевого и Железнодорожного отделений Сбербанков соответственно.

Л. ВАСИЛЬЕВ.

Проблема

Перебор

Превышение лимита на ГСМ, утвержденного краем для Кежемского района, может стать в ближайшее время проблемой для перевозок с бензином на заправочных станциях города и района.

Об этом сообщил недавно на одном из совещаний руководителей предприятий, организаций и учреждений директор МАПУ М. А. Нерсисян. Руководитель торгово-промышленного управления считает, что дороги в Кежемском районе существенно отличаются от асфальтированных трасс и улиц Красноярска. Это, естественно, влечет за собой перерасход эксплуатационной нормы бензина на 100 километров пробега автомобиля. Вот и приходится убеждаться распорядителей лимитов, что это не прихоть, не желание добиться побольше горючего, а от intrinsicной особенности нашего северного района, где транспортная схема оставляет желать лучшего.

Предновогодние хлопоты

Снежному городку быть

Как нам сообщили в районной администрации, с первого декабря в районном центре по традиции начнется строительство снежного города.

СВЭС и ПКРЭО, ППЧ-90, МП ГСС и МП ДРСУ займутся каждый своим делом. Одни будут завозить снег, другие доставят в город елку, третьи заплют горки. И так общими усилиями на центральной площади встанут сказочные крепости и персонажи, вырастут горки для малышей и взрослых. А все работы, заверяют строители, будут завершены к 25 декабря.

К. ДАНИЛЕНКО.

Нет, не все потеряно!

В один из морозных ветреных дней ноября директор Ковинского химлесхоза В. С. Моргун по просьбе сельского Совета организовал рейс из Косого Быка до Кодинска на стареньком, изношенном автобусе. Рейсовый в то время не ходил, и добраться до райцентра было большой проблемой.

Мы, а это полный автобус пассажиров, благополучно добрались до Кодинска, а на обратном пути, уже порядочно отъехав от города, прочно встали из-за поломки среди тайги. Пришлось разводить костры, спасаясь от все усиливавшейся к ночи стужи. А сам Владимир Семенович на сплучайной попутке вер-

нулся в Кодинск, там он куда-то звонил, кого-то просил... Знаем только, что через пять часов все мы пересели в новенький автобус предприятия "Сатурн", на котором благополучно и добрались до дома.

В разговоре с водителем Виктором Александровичем Неделиным узнали, что авто-

бус этот совсем не его (своя машина ремонтируется), и что вызвали его из дома, попросили помочь. И он согласился ехать в ночь, в пургур, в далекую деревню...

Нет, не все еще потеряно в нашем Отечестве, есть еще добрые люди, которые вот так, среди ночи, в кошмарный мороз и пургур, при-

ходят людям на помощь. Здоровья, счастья и хороший, ровной дороги Вам, уважаемый Виктор Александрович!

А Владимиру Семеновичу в тот день ждали жена, дочь, друзья. Ждали, чтобы отметить двадцатипятилетний юбилей супружеской жизни. И они его дождались, пусть и глубокой но-

чию. С юбилеем Вас, Владимира Семеновича, и Вашу супругу. Большое Вам человеческое спасибо от всех пассажиров той памятной поездки!

Л. А. ЯЩЕНКО,
Н. И. ПРОНОВА,
Л. Н. ЗАРУБИНА,
В. М. РОЖКОВЫ
и другие пассажиры
автобуса.
п. Болтурино

Сегодня - выборы в ЗС края



Вы уже были на избирательном участке?

Письмо в редакцию

Новости от Владимира Зонова

С минимальными затратами

На Богучанской ГЭС полностью закончены работы по компенсационному участку водоема под первый агрегат.

Коллектив Богучанского участка треста "Гидромонтаж" (начальник Е. Г. Науменко) продолжает монтаж звеньев водовода под вторую турбину. Параллельно, здесь же, бригада фирмы "Монолит" ведет работы по обустройству опалубки торовой части, арматуре для которой готовят также гидромонтажники. Стоит задача: подготовить к весне арматуру и опалубки под укладку 20 тысяч кубометров бетона с минимальными финансовыми затратами.

А. И. ПРОКОФЬЕВ, начальник штаба РОВД:
- Я считаю, что нужна и ее необходимо возрождать: либо сделать муниципальной, либо дотировать. Поясню почему. Во-первых, не все мы сейчас живем богато, и многие нуждаются в том, чтобы их вещи прослужили долго. Не имея возможности купить что-либо новое, люди несут вещи или технику в ремонт. А если ее нет, то жизнь становится еще сложнее.

К сожалению, не все можно отремонтировать в домашних условиях. Конкретно расскажу о своей семье. В нашем

Растет безработица

Уровень безработицы в крае составляет 2,8 процента, а в Кежемском районе - 13 процентов. Но скоро этот показатель станет еще выше.

Как сообщают нашему корреспонденту, руководитель районного Центра занятости населения И. И. Воронов, с 1 января к 3,5 тысячам безработных добавится еще одна тысяча - строителей Богучанской ГЭС. Об этом ему сообщено официально руководством АО "Богучангасстрой".

Однако вопрос с выплатой пособий по-прежнему остается открытым. На сегодня безработным района недодано 3,5 миллиарда рублей.

Не лучше положение и в сельской местности. Например, в Кежке недавно к 260 безработным добавились еще 30 - с ликвидированных исправительных колоний МВД.

Вместо выплаты пособий деньгами безработные получают, примерно раз в полгода, понемногу муки или других продуктов, но ими, как и обещаниями закрыть долги, сырьи не будешь.

На тему дня

ЧИТАТЕЛИ "Советского Приангарья", надеюсь, хорошо информированы, что Кежемское отделение Сбербанка свободно продает и покупает валюту, в частности - доллары. Об этом мы неоднократно сообщали, публикуя курсы доллара на тот или иной промежуток времени. Этот вид услуг сегодня особо уместен, так как предполагает каким-то образом сохранить финансовые средства любо-

бого желающего в любой населенный пункт России. Тот, кто покажет воспользоваться этой услугой, должен только указать полный адрес получателя и ближайшее его отделение Сбербанка. Перевод денег может состояться и только по имеющемуся адресу. При этом Сбербанк за оказанную услугу возьмет с вас

ссуду в Сбербанке ссуду до 10 миллионов рублей под 24 процента годовых сроком на 3 года. Ссуду эту он может взять как себе, так и своим детям. Когда пенсионер является нашим клиентом, этот вопрос решается гораздо быстрее.

В заключение хочу дать, по-моему, немаловажных совета читателям "Советского Приангарья" и прежде всего тем, кто хочет дополнительно получить

Сбербанк - партнер надежный

го гражданина в период деноминации, при которой неизбежен путь даже незначительный, но всплеск цен во всех сферах экономической жизни страны.

Однако купить валюту - это только начало. Не каждого выгодно и безопасно держать ее дома. Все мы знаем, как непредсказуема наша жизнь. Сегодня доллары ходят по стране без всяких ограничений, но завтра на него

может появиться какое-нибудь препятствие в виде очередного постановления или указа. Поэтому сберегательные банки, в том числе и наш, предлагают всем желающим открывать валютные счета, которые позволяют не только размещать на них валюту, но и снимать ее со счета.

Валютный счет банка в свою очередь гарантирует перевод вклада в любой банк и России, и любой страны мира. Здесь, правда, есть некоторые несущественные ограничения - перевести валютные средства в один день можно в сумме не более 2000 долларов. Но операцию эту разрешено повторять ежедневно, и поэтому практически всю необходимую сумму вы переведете в выбранную вами страну за короткое время.

Некоторый интересует такой вопрос: можно ли на валютный счет в Кежемском Сбербанке перевести, допустим, из Германии, финансовые средства не в долларах, а в марках? Да, это вполне возможно: с последующей конвертацией в доллары. Дело в том, что наш банк в валютных операциях работает только с долларами.

Хотелось бы отметить и тот факт, что на валютные вклады, как и на обычные, идут проценты, стоя лишь разницы, что проценты долларовых вкладов остаются на сегодняшний день стабильными, а проценты рублевых - хоть и незначительно, но падают.

Что мы еще предлагаем населению нашего города и района? Сбербанк быстро и надежно осуществляет перевод денег от лю-

всего 5% от переводимой суммы, это где-то в три раза меньше, если бы воспользовались почтовым переводом. Такое право предоставляется только физическим лицам, т. е. населению. Однако любое физическое лицо может перечислить различные виды платежей и любому юридическому лицу, т. е. организации.

Согласитесь, что предоставленная услуга очень выгодна и удобна во всех отношениях.

Еще бы порекомендовал пенсионерам перевести свой пенсию в Сбербанк, то есть получать их не по почте, а у нас. Конечно, право выбора здесь полностью за пенсионером. Однако в Сбербанке он получает целый набор определенных льгот. Вот главные из них:

- Если вы вовремя не смогли получить свое пенсионное пособие, вам нечего переживать. Сбербанк в этом случае открывает на ваше имя пенсионный вклад, с которого вы в любое время можете снять необходимую сумму. Кроме того, на образованном вкладе с первого дня уже идут проценты, за каждый день нахождения денег на этом счете образуются дополнительные средства. Пускай они небольшие, но тем не менее... Даже если пенсионер куда-то уехал (к детям, например) на месяц-другой, пенсии его, суммируясь, будут сохранены и несколько прирастут в процентном отношении.

Что нужно сделать, если вы решите получить свою пенсию в Сбербанке? Очень немногое. Вы должны сходить в райсобес и заявить там о своем желании. Васнесут в отдельный список и передадут его нам, на основании чего будет открыт ваш пенсионный вклад, у которого, кстати, процентная ставка несколько выше, чем по другим вкладам.

Кроме того, этим людям мы предлагаем определенные льготы. Пенсионер может пользоваться у нас льготным кредитованием. Например, он может полу-

чить в Сбербанке ссуду от непосредственного участия в действующих новациях Сберегательного банка. У нас образован пенсионный фонд, который открыт для всех желающих. Он предполагает и гарантирует получение дополнительных средств в перспективе как в виде дивидендов от вложенных денег, так и при снятии их со счета в случае необходимости. Доходы по этому фонду в 2 раза выше, чем в любых других. Ставка по таким вкладам минувшим годом достигла 56% годовых, тогда как при обычных вкладах она равняется 15%.

И еще. Многие из читателей помнят, а некоторые и являются обладателями облигаций беспроцентного займа 1990 года. Выплата по ним идет, но очень медленно.

Ежегодно на эти цели поступают пока что мизерные суммы. Но это ни в коем разе не говорит о том, что называемые облигации нужно забыть и выкинуть. Не делайте этого. Они обязательны будут оплачены. А те, кто хочет более полно узнать о сроках и порядке выплат, могут обратиться в соответствующий отдел министерства финансов России по адресу: 103097, г. Москва, ул. Ильинка, 9, Министерство финансов, департамент ценных бумаг и финансового рынка.

Сбербанк в реализации данного вида облигаций выполняет лишь роль посредника. Минфин направляет деньги, а мы их выдаем, причем, в первую очередь инвалидам и участникам Великой Отечественной войны, инвалидам, пенсионерам, а затем и всем остальным держателям облигаций.

И, наконец, еще одна деталь: с недавнего времени наш Сберегательный банк, идя на встречу клиентам, изменил свою режим работы: сейчас мы работаем с 8 до 19 часов, в субботу - с 9 до 14 часов.

Добро пожаловать!
М. БУТАКОВ,
управляющий Кежемским
отделением Сбербанка.



Снега Приангарья.

Внимание автомобилистам!



ОТКРЫЛСЯ МАГАЗИН "Автозапчасти" по адресу: п. Южный, (ДРСУ) ул. Дорожников, д. 2.

РЕЖИМ РАБОТЫ: ежедневно, без выходных с 9 до 20 часов, обед с 13 до 14.

ПРИГЛАШАЕМ ПОСЕТИТЬ НАШ МАГАЗИН.

Внимание!

Кежемским РОВД разыскивается без вести пропавший гр. ЛОЗИНСКИЙ Виталий Валентинович, 1949 года рождения, который 10 октября 1997 года ушел из дома в невостребованном направлении и до сих пор его местонахождение не установлено.

Приметы разыскиваемого: на вид 48-50 лет, спортивного телосложения,рост 182-188 см, волосы светло-русые, основным седые, стрижка короткая.

Особые приметы: над левой бровью шрам, на ступнях обеих ног татуировка - голова котенка, на правой руке татуировка - половины человека, полголовы кабана, под татуированной текст на английском языке: "Человек человека - волк".

Разыскиваемый был одет: кожаная куртка, черные тонкие джинсы, туфли черные кожаные на сплошной подошве, фуражка черная, котэ, зирек из кожзама, на шее две серебряные цепочки.

Тех, кто-либо знает о местонахождении без вести пропавшего гр. Лозинского Виталия Валентиновича, просим сообщить в Кежемский РОВД, каб. N 17 или по тел. 02, 4-25-94.

Кежемским РОВД разыскивается без вести пропавшая гр. ЖУРАВЛЕВА Александра Васильевна, 1954 года рождения, проживавшая последнее время в с. Кежма Красноярского края, ул. Партизанская, 130, которая 16 марта 1997 года ушла из дома и до настоящего времени не вернулась.

Приметы разыскиваемой: на вид 45-45, средней полноты,рост 160-165 см, лицо овальное, на подбородке ямка, волосы темно-русые, стрижка короткая.

Обычные приметы: над левой бровью рубец.

Была одета: шапка-ушанка коричневая из искусственного меха, кофта розовая, юбка шерстяная клетчатая, на ногах туфли, вышины бисером.

Тех, кому что-либо известно о местонахождении без вести пропавшей гр. Журавлевой Александре Васильевне, просим сообщить в Кежемский РОВД, каб. N 17 или по тел. 02, 4-25-94.

Кежемским РОВД устанавливаются причины неизвестенного трупа мужчины, обнаруженного 24.08.97 года в реке Ангара напротив д. Усольцево Кежемского района.

Приметы: возраст 45-55 лет,рост 175-180 см, правильного телосложения, удовлетворительно-гигиенические, волосы короткие темно-русые.

Обычные приметы: на животе послеперационный рубец 15-16 см длиной.

Был одет: полушубок кожаный с бело-серым мехом, куртка х/б темно-синяя, рукаша спортивная на белой молнии.

- брюки х/б синие, трико синие, плавки красные, носки шерстяные.

Рыбаков, охотников или очевидцев, ставших свидетелями смерти неустановленного мужчины, просим сообщить в Кежемский РОВД, каб. N 17 или по телефоном: 02, 4-25-94.

УЧРЕДИТЕЛИ: трудовой коллектив редакции, администрация района, управление печати и информации администрации Красноярского края

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ:

Ответственный секретарь - Г. Ю. Барановская; Зав. отделом информации - Л. В. ВАСИЛЬЕВ; зав. общественно-политическим отделом - К. Ф. ДАНИЛОВ; зав. производственно-экономическим отделом - В. Г. ЗЫКОВ; фотокорреспондент - Е. В. ПЕРВУХИНА.

Адрес редакции: 663477, г. Кодинск Кежемского района Красноярского края

ТЕЛЕФОН: газ. редактор, приемная - 4-41-31, ответ. секретарь, директор - 4-46-40, отдел информации, общественно-политический отдел - 4-45-21, производственно-экономический отдел, бухгалтер - 4-48-33, полиграф. участок, отдел доставки - 4-28-98.

Гл. редактор Н. В. ЗОНОВА.

Газета отпечатана в Кансской типографии. Печать офсетная. По всем вопросам полиграфического брака обращаться в Кансскую типографию.

Мнения и выводы редакции могут не совпадать с мнениями выданными авторами писем и статей. Редакция вправе отказать в публикации писем и статей без объяснений авторами за исключением официальных проверок.

Индекс - 52335. Тираж - 4900 экз.